
 

ประกาศองคก์ารบริหารส่วนต าบลธญัญา 

เร่ือง การยืน่แบบและช าระค่าภาษีโรงเรือนและท่ีดิน ภาษีป้าย ภาษีบ ารุงทอ้งท่ี  

และค่าธรรมเนียมใบอนุญาต ประจ าปี  2562  

*************************************************** 

ดว้ยบดัน้ีถึงก าหนดท่ีเจา้ของทรัพยสิ์นหรือผูค้รอบครองผูมี้หนา้ท่ีช าระภาษีโรงเรือนและท่ี
ดิ น  ภ า ษี ป้ าย  ภ า ษี บ า รุ งท้ อ ง ท่ี  ซ่ึ ง มี ห รื อ ค รอ บ ค รอ งท รัพ ย์ สิ น  (โ ร ง เรื อ น ,ป้ า ย  ท่ี ดิ น ) 
อ ยู่ ใ น เข ต อ ง ค์ ก า ร บ ริ ห า ร ส่ ว น ต า บ ล ธั ญ ญ า   อ า เภ อ ก ม ล า ไ ส ย  จั ง ห วั ด ก า ฬ สิ น ธ์ุ  
จ ะ ต้ อ ง ยื่ น แ บ บ แส ด งร าย ก ารท รัพ ย์ สิ น  (ภ .ร .ด  ๒ )  เพื่ อ ช า ร ะ ภ า ษี โ ร ง เรื อ น แ ล ะ ท่ี ดิ น 
ยืน่แบบแสดงรายการเพื่อช าระภาษีป้าย (ภ.ป.๑) ยื่นแบบแสดงรายการเพื่อช าระภาษีบ ารุงทอ้งท่ี  (ภ.บ.ท.๕ 
) และยืน่ขอใบอนุญาตหรือขอต่อใบอนุญาต ประจ าปี พ.ศ.๒๕62 ดงัน้ี   

             1. ภาษี โรงเรือนและที่ดิน   ก าหนดให้ยื่นแบบแสดงรายการเพื่อเสียภาษี  (ภ.ร.ด.2) ตั้ งแต่           
เดือนมกราคม - เดือนกุมภาพนัธ์ พ.ศ. 2562 หากยืน่แบบเกินก าหนดจะตอ้งเสียค่าปรับไม่เกิน 200 บาท 

  2. ภาษีป้าย  ก าหนดให้ยื่นแบบแสดงรายการเพื่อเสียภาษี (ภ.ป.๑) ตั้งแต่ เดือนมกราคม - 
เ ดื อ น มี น า ค ม  พ .ศ .  2 5 6 2  ห า ก ยื่ น แ บ บ เกิ น ก า ห น ด จ ะ ต้ อ ง เสี ย ค่ า ป รั บ ร้ อ น ล ะ สิ บ 
ถา้ยืน่แบบแลว้ไม่ช าระค่าภาษีภายในก าหนดจะตอ้งช าระเงินเพิ่มร้อยละสองต่อเดือน 

  3. ภาษีบ ารุงท้องท่ี   ก าหนดให้ยื่นแบบและช าระเงินค่าภาษีตั้ งแต่ เดือนมกราคม -      
เดื อ น เม ษ ายน  พ .ศ . 2 5 6 2  ห าก ยื่ น แ บ บ เกิ น ก าห น ด จ ะ ต้ อ ง เสี ย เงิ น ค่ าป รั บ ร้ อ ย ล ะ สิ บ 
ถา้ยืน่แบบแลว้ไม่ช าระค่าภาษีภายในก าหนดจะตอ้งช าระเงินเพิ่มร้อยละสองต่อเดือน 

  4. ค่าธรรมเนียมใบอนุญาต เช่น ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตรับเก็บขนขยะมูลฝอยส่ิงปฎิกูล 
ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตประกอบกิจการท่ีเป็นอนัตรายต่อสุขภาพ ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตสะสมอาหาร 
ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตประกอบกิจการแต่งผม เป็นต้น ให้ยื่นขอใบอนุญาตหรือขอต่อใบอนุญาต 
และช าระค่าธรรมไดต้ั้งแต่บดัน้ี เป็นตน้ไป 

 ประกาศ   ณ  วนัท่ี   13   เดือนธนัวาคม  พ.ศ. ๒๕61 

 
 

         ( นายทองใบ   วนัเคล่ือน ) 
         นายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลธญัญา 

 


